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ATA DA 68ª REUNIÃO ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2013, NA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ
ESTEVAM BRAGA, NO DISTRITO DE ENGENHO CORRÊA
Às dezesseis horas e vinte minutos do dia vinte e quatro de setembro de mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a sexagésima oitava Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando dez. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício nº 70 da Casa dos Conselhos solicitando manifestação referente à manutenção ou
substituição de dois membros sendo um titular e um suplente para ocupar as vagas do
Conselho Municipal de Turismo para o mandato 2013/2015; Ofício Gab nº 029/13, do
Prefeito Municipal, informando que as Indicações nºs 438 do Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 444 do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, 452 do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, 456 do Vereador Edison Wander Ribeiro, 460 do Vereador Nicodemos
Martins de Matos, 462 do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, 463 do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, 464 do Vereador Maurício Moreira e dos
Requerimentos nºs 140 do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e 142 da Vereadora
Solange Estevam Pereira foram encaminhadas aos setores devidos, para o estudo da
viabilidade do atendimento das reivindicações nela contidas; Ofício Gab 030/13, do
Prefeito Municipal, informando que os Requerimentos nºs 136 do Vereador Nicodemos
Martins de Matos, 138 do Vereador Maurício Moreira e as Indicações nºs 450 do
Vereador José Geraldo Muniz, 453 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva e
454 do Vereador José Maria Germano foram encaminhados às Secretarias competentes
para viabilidade de atendimento. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
476/13, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando o serviço de tapa buraco
na Rua Principal no distrito de Engenheiro Corrêa. Aprovada por dez votos - Ausentes da
Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Luiz
Gonzaga de Oliveira e Nicodemos Martins de Matos; 477/13,  do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando benfeitorias para o distrito de Engenheiro Corrêa. Aprovada
por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva e Luiz Gonzaga de Oliveira. ATAS: Foram colocadas em
votação as atas das Reuniões Ordinárias: sexagésima terceira, aprovada por onze votos
e uma abstenção do Vereador Wander Lúcio Albuquerque e sexagésima quarta,
aprovada por doze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Luiz Gonzaga de Oliveira e Nicodemos Martins de
Matos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial
para ouvir aos senhores Darci Maria de Souza, Adair do Carmo Ramos, Andreia Maria
Avelino Ferreira e Naércio França Ferreira que falaram sobre as reivindicações do
distrito. Retornando à ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Indicação nº 475/13, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando pavimentação asfáltica da estrada que
liga os distritos de Miguel Burnier e Engenheiro Corrêa ao distrito de Santo Antônio do
Leite. Aprovada por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira. ORADORES: Vereador José Maria Germano: Falou sobre o esforço da Regina
Braga, nos anos anteriores, para trazer benefícios para o distrito. Comentou sobre as
benfeitorias necessárias. Pediu atenção do Poder Executivo para com o distrito.
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Disse que cobrarão as benfeitorias para o distrito.
Comentou sobre o asfalto. Sugeriu a nomeação de uma Comissão para irem ao DER.
Ressaltou o trabalho da ex Vereadora, hoje, Secretária Regina Braga. Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Esclareceu algumas questões sobre o Plano de
Saneamento Básico do Município. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Reiterou
o compromisso de luta com intuito de trazer benfeitorias para o distrito. Vereador Edison
Wander Ribeiro: Comentou sobre visita ao DENIT. Destacou cachoeira existente no
distrito que está poluída. Pediu que a visita ao DER fosse marcada o quanto antes.
Vereadora Solange Estevam Pereira: Disse acreditar que as coisas aconteçam no
distrito. Pontuou sobre a questão do alambrado na escola. O Presidente solicitou ao
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segundo Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
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Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
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Vereador Nicodemos Martins de Matos
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Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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